

伊拉克漢新婚辱妻 逼做處女測試

伊拉克男性如認為妻子並非處女，可入稟法院，要求對方進行「處女測試」，但此舉已對女性造成羞辱。巴格達醫學法學院(MLI)(見圖)每天平均進行數宗測試，通常是結婚後的第一天，丈夫聲稱其妻不是處女，男方家人入稟法院，要求對方進行測試。

男方不舉 推卸女方遮醜

醫生會檢查處女膜，過程15至30分鐘，由3位醫生負責，當中至少1位女醫生，測試結果由另外2位醫生確定，將直接呈交法院。MLI亦會為男性進行陽萎測試，因有案件顯示，男方為隱瞞不舉，把責任推諉女方以遮醜。

MLI醫生達烏德指，大多數測試結果均證明女方是處女。他認為，伊國男性對女方初夜落紅的迷信，是性教育及性知識貧乏導致。國際特赦組織顧問莫爾曼表示，處女測試侵犯人權，認為當局應儘快立法禁止。

在中東，女性是否處女往往攸關性命，如曾發生婚前性行為，更可能被男性親屬殺害；假如新婚夜沒有落紅，也可能被夫家處死。 ■法新社



命，如曾發生婚前性行為，更可能被男性親屬殺害；假如新婚夜沒有落紅，也可能被夫家處死。 ■法新社

大馬撈400年前荷商船 藏寶12.2億

馬來西亞吉隆坡的考古團隊，5月在離馬六甲海峽3海里外的海底，發現一艘價值逾5億馬來西亞令吉(約12.2億港元)、約400年前的荷蘭商船殘骸與大致保存完好的文物，包括陶器、古錢幣、珠子、玻璃與金條等。考古學家相信，發現有助進一步了解馬六甲在荷蘭佔領時期的歷史。

來自登嘉樓大學及數個海事機構的考古團隊，利用超聲波設備，在27米深的海底發現船身塗上白灰色的沉船。潛水員大衛稱：「這艘商船為木帆船，相信是首次被發現的荷佔馬六甲時期最完整的沉船。」

大衛表示，潛水員在距離沉船附近的海床上取得部分文物。他指，沉船因一直被海砂埋埋在海床，船體大致完好，也因此成功避過水下尋寶者，沒被發現。

拒透露正確位置 免被偷撈

考古學家也在相同地點附近，發現另外6艘沉船，包括一艘二戰時期被擊沉的日本戰艦。不過團隊拒絕透露沉船的詳細位置，以免被偷撈，並強調只在大馬政府允許下，才會透露正確位置。

■中央社/馬來西亞《星洲日報》

大超市進駐趕絕小店 洛城華商誓捍傳統

「沃爾瑪滾出唐人街！」

美國大型連鎖超市沃爾瑪決定進駐洛杉磯唐人街，並於上週二動工，引起華人商家、「佔領洛杉磯行動」以及相關工會群起抗議，前日有多達數千人在唐人街集會，要求沃爾瑪「滾出去」。華裔眾議員趙美心指，洛杉磯唐人街是美國歷史最悠久的華人社區之一，應保持舊有傳統，呼籲群眾踴躍表達抗議。

由於沃爾瑪進駐將打擊唐人街小商戶的生意，侵蝕該區固有文化，加上沃爾瑪一直是「佔領」行動的抗議對象之一，工會亦對其超低工資甚為不滿，令參與示威的民眾非常多元，連「韓人街」居民也加入，還有數十輛重型機車坐鎮開路。

市議會動議反對 勞工部上訴 遊行人士由唐人街附近的加州歷史公園

出發，途經唐人街中心地帶，眾人沿路高呼「沃爾瑪滾！」、「沃爾瑪危害99%國民」等口號，又以中國舞獅及電單車隊吶喊助威，商戶則在舖外張貼沃爾瑪標語。

商會撐超市 冀旺區創長職

沃爾瑪計劃明年開幕，佔地3.3萬呎，面積僅為一般「超級沃爾瑪」的1/5。市議會本於年初動議反對，但集團繞過市議會，於反對動議提出前一天取得建築許

可。消息指勞工部及其他組織已提出上訴，預計聆訊於今夏進行。

沃爾瑪集團發言人稱，選址唐人街是考慮到該區缺乏良好的超市服務，故開設「鄰里沃爾瑪」為居民提供一應俱全的購物體驗，估計周六客流量可望達17萬人。沃爾瑪還稱，新超市可帶來就業機會、優質食物及穩定物品供應，百利而無一害。唐人街商會據稱亦表支持，認為新超市能創造長期職位，帶旺該區。

不過，有工會質疑新超市只會貫徹沃爾瑪低工資傳統，且為員工提供醫療保險，抨擊集團只會為社區帶來負面影響。有在該區長大的華裔女子稱，大家既支持示威抗議行動，也支持小商戶，因此站出來發聲，表達反對沃爾瑪於該區「插旗」的訴求。

■美聯社/《赫芬頓郵報》/《洛杉磯時報》/中央社

沃爾瑪50歲生日 市長參選人割席

沃爾瑪今日慶祝成立50周年紀念，但美國各地自上周四起，均有人發起連續3日的反沃爾瑪示威，其中以洛杉磯的抗議活動規模最大，3位市長參選人紛紛表態支持抗議，聲言不接受沃爾瑪的競選捐款。

洛市的示威活動早於上周五晚揭幕，約450名本地居民聚集於唐人街畫廊，舉行「反沃爾瑪」集會，並邀來樂隊No Age撐場及大人浪，促請民眾簽名支持踢走沃爾瑪，其中的參與者多為青年。芝加哥沃爾瑪員工則聯同其他示威者，在當地抗議。他們更帶同蛋糕及生日卡遊行到超市門外，不過超市經理拒絕接收。

紐約市沃爾瑪海產供應商的兼職員

■《赫芬頓郵報》



資料來源：Google/Thomas Guide/ESRI

美東暴風雨13死 華盛頓斷電

美國東部地區連日來受強烈風暴襲擊，造成至少13人喪生，多個州份及首都華盛頓電力中斷，350萬人受影響。電力公司稱，災情可與颶風吹襲相比，可能需數天至一周才能恢復供電。馬里蘭州、西弗吉尼亞州、俄亥俄州、華盛頓及弗吉尼亞州宣布進入緊急狀態。

美國國家氣象局警告，暴風將持續，最高風速可達時速129公里，且可能下大冰雹。氣象

局已對華盛頓部分地區、肯塔基州東部、馬里蘭州西部、賓夕法尼亞州西南部、弗吉尼亞州許多地區及西弗吉尼亞州部分地區發出強雷暴警告。

「地獄山火」受控 居民回家

另外，早前科羅拉多州發生的「地獄山火」已受控，尋回全部失蹤者，大部分疏散居民已返回居所，但當局提醒居民，受山火影響，附近可能有山熊出沒。 ■路透社/法新社

倫奧開幕前贈興 「基地」擬炸美客機

英國情報顯示，恐怖組織「基地」阿拉伯半島分支(AQAP)計劃在倫敦奧運開幕前，炸毀一架美國客機。報道指，AQAP在也門訓練營招募一名改信回教的挪威人，負責炸客機行動。美英情報機關一直擔心AQAP招募激進的西方人，以逃過機場保安。

情報人員指，陰謀不一定針對倫敦，且AQAP亦從未試過襲擊英國，但他們如炸飛機，死者可能有英國國民，或對國家，甚或歐洲經濟將有重大影響。

英抗議民居天台裝導彈

另外，國防部為保障倫敦安全，計劃在市內靠近賽場的住宅屋頂上，安裝地對空反導系統，避免受到空襲。建議引起社會不滿，數百名示威者前日上街抗議。居民的代表律師上週四入稟法院，指當局此舉違反客人權。

■《星期日郵報》/《星期日泰晤士報》

墨總統大選 舊政權或回朝

墨西哥昨日舉行總統大選，由於民眾不滿保守派國家行動黨無能，未能推動經濟及遏止毒販猖獗，曾執政71年的革命制度黨大有可能相隔12年後，強勢回朝。

革命制度黨因貪污、選舉舞弊及獨裁等，於2000年被趕下台，不少人雖對該黨仍存疑，但最新民調顯示，其候選人涅托(見圖)以雙位數支持率領先。涅托外表年輕有為，曾擔任墨西哥州州長。他多番重申革命制度黨已改變，成為現代化、支持民主的政黨，令很多選民相信該黨已從錯誤中學習。

相反，在國家行動黨管治下，墨國經濟疲弱，自2007年起逾5.5萬人死於與毒品相關謀殺案，該黨候選人莫塔在民調排第3。跟涅托支持度最接近的是前墨西哥城市市長奧夫拉多爾，但後者在2006年大選落敗後，發動支持者佔領首都示數成星期，令很多人不滿。 ■路透社/法新社

仍存疑，但最新民調顯示，其候選人涅托(見圖)以雙位數支持率領先。涅托外表年輕有為，曾擔任墨西哥州州長。他多番重申革命制度黨已改變，成為現代化、支持民主的政黨，令很多選民相信該黨已從錯誤中學習。

相反，在國家行動黨管治下，墨國經濟疲弱，自2007年起逾5.5萬人死於與毒品相關謀殺案，該黨候選人莫塔在民調排第3。跟涅托支持度最接近的是前墨西哥城市市長奧夫拉多爾，但後者在2006年大選落敗後，發動支持者佔領首都示數成星期，令很多人不滿。 ■路透社/法新社



2012年7月2日 今日電視節目表 (星期一)

Table with 10 columns listing TV channels and their respective programs for Monday, July 2, 2012. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台. Programs listed include news, entertainment, and sports.